



一纸国足挑战书,点燃了草根足球热情。四方坪联队挑战国足事件持续发酵,长沙社区联队引来300名报名者,两位足球名宿也加入教练组,选拔赛本周日开踢,10选1的概率,难度有点大。

《四方坪草根球队挑战国足》后续

# 国足不接砣,他们还在“招兵买马”

下月14日要跟“京城球侠”踢,名宿加盟教练组 现在还可报名,本周日终极选拔

“四方坪联队挑战国足”话题持续升温。长沙足协联合本报召集“长沙社区联队”,截止到11月12日,报名参加的球员已经多达300人。

本周日,球员选拔赛将在贺龙体育场举行,只有30名精英能最终进入球队。12月14日,经过集训的长沙社区联队将在贺龙体育场与北京紫燕的士足球队对决。

## 前国青队员领衔教练组

10月22日,本报向全长沙绿茵英雄们发起招募令。11月12日上午,程坚联系我们,“我愿意带领长沙业余球队跟首都的哥们一决高下。”

如果你混迹长沙足球圈子却没听过程坚的大名,那你就太out了。

程坚是上世纪80年代中国青年队的中后卫,曾经代表国青队征战1983年的墨西哥世青赛,并闯入决赛圈。你没搞错,就是中国足球历史上第一次“冲出亚洲,走向世界”的那次。彼时,程坚是国青队后场著名的“铁闸”,立下赫赫战功,他的队友傅玉斌、贾秀全、麦超、王军、李华筠、柳海光等都成为后来的著名国脚。

首届贺龙杯邀请赛在长沙举行时,程坚也披上湖南队战袍,在全国强队中厮杀拼抢,最终获得贺龙杯冠军。1992年大学毕业后,程坚进入金象、莱享职业队踢球。1999年,程坚成为湖南青年队主教练,2002年,出任金苹果职业队主教练……

另一位确定加入教练组的是陈湘军教练。陈湘军也是第一届贺龙杯代表湖南队夺冠的队员,他在1986年成为湖南女足助理教练员、夺得全国女足锦标赛第五名,曾担任湖南青少年足球队教练,目前从事校园足球教练工作。

## 全国多家电视台同步直播赛况

首都与长沙的足球对决即将上演,“约战”时间初步定在12月14日。这场“约战”消息传开后,不少媒体也掺和进来。

北京的哥说,北京电视台联系他们,希望比赛当天对赛况进行全程直播。湖南本土也有地面媒体想要参与直播,直播信号可能分给全国各大地面电视台,这意味着湖南人将在自己的地盘上踢一场全国人民都能看直播的业余球赛。

与此同时,北京紫燕的士队的球员们也在加紧练习,并开始选拔“南征”队伍。本周末,我们也将正式组建一支长沙业余足球的“梦之队”,希望与北京的哥们踢一场高水平的球赛。到底是首都的战术好,还是长沙的脚法强?一切答案,将在12月14日揭晓。

本报微博也会对赛况进行直播,关注@Hi都市报微博、微信,可以实时关注比赛的最新动态。

## 互动

### 报名截至本周五,要报的赶快

已经报了名的球员,我们将电话确认您的个人信息和比赛中踢的位置等。来不及报名,仍然想参加比赛,在全国观众面前“秀”一下脚法的朋友们要抓紧时间啦,报名的最后截止日期是本周五。

如果你的年龄在35-50岁,热爱足球,身体健康,愿意代表长沙人民出战,可以拨打本报热线电话96258或通过@Hi都市报微博、微信进行报名,参加选拔赛。

## 报名人数突破三百,周日选拔

截止到目前,报名参加长沙社区联队的球员已经多达300人。虽然我们规定了报名年龄,但还是有很多“超龄”队员不服老,希望替长沙人民上场一战。家住岳麓区咸嘉新村的马建国爹爹67岁了,因为不能报名参赛,他还专门找到了报社,说“不能歧视老年人”。

工作人员再三解释,足球比赛过程中的拼抢、铲球等动作确实有一定危险性。马爹爹放弃了参赛的念头,同时他一再叮嘱我们要送他两张门票,他要带老伴来现场观战。

湖南爱卡业余球队的球员们也组队来报名,还说队里好多人想报名,可惜不符合年龄要求。

组建一支300人的球队肯定不现实。所以教练组决定,先进行一次选拔,由教练们考察大家的体能、技巧等,初步选出30名左右的球员在接下来的周末进行集中训练。选拔赛定于11月16日在贺龙体育场举行。

■记者 张明阳  
实习生 向秋莉 蒋白梅

## 长沙社区联队

### 队员组成

长沙共有300名业余足球爱好者报名,他们的年龄在35岁至55岁之间,教练组将通过选拔赛,留下30名精英参与集训。

### 教练情况

前国青队队员、湖南青年队前主教练程坚担任主教练,湖南女足前助理教练陈湘军加入教练组。

## 北京紫燕的士队

依托于北京十余万的司机群体,由的哥中的足球爱好者组成,平均年龄约40岁。球队人数最多时超过200名,目前拥有队员约50名。

聘请了上世纪80年代著名国脚、亚洲足联A级教练员刘利福担任俱乐部总教练。

## 回顾

### 从挑战国足起结盟

10月9日,国足在长沙训练,准备迎战巴拉圭队。长沙四方坪社区联队借此向国足发起挑战,称希望与国足一战。“挑战书”文风犀利,言辞激烈,迅速引起了全国球迷的关注。

10月16日,北京紫燕的士足球队也在自己的场地上拉起横幅回应,愿来长沙,与社区的兄弟们一试身手。这场隔空约战在网友的关注中俨然成了首都和长沙草根足球的荣誉之战。

10月22日,长沙市足协愿提供国足“福地”贺龙体育场,迎接首都来客。同时委托本报向全长沙的足球爱好者发起号召,请长沙的绿茵英雄为城市荣誉而战。招募首日报名者超过一百人。

11月16日,业余球员选拔赛将在贺龙体育场举行。

12月14日,首都与长沙的足球对决将在贺龙体育场上演,全国多家电视台同步直播赛况。

中国福利彩票 福祥潇湘

5亿

派奖双色球 惊彩二重奏

双色球 UNION LOTTO

2014.10.24—2015.01.25 一等奖派奖40期 单注最高奖金可达1500万

2014.12.10—2015.01.25 二等奖派奖20期 单注最高奖金可突破500万

详情请登录湖南福彩网www.hnflcp.com

中国福利彩票 让人人都成为慈善家